
Congratulations with your choice of the Homeij ‘LIGHTRAY’ rechargeable 
LED hand spotlight 77H97

This is a great choice because Homeij spotlights are a real piece of Professional Technique.

Gefeliciteerd met uw keuze voor de Homeij ‘LIGHTRAY’ oplaadbare hand-
schijnwerper 77H97 

Een verstandige keuze want Homeij schijnwerpers zijn echt één stuk Professionele 
Techniek.

Nous vous félicitons de votre choix du projecteur manual rechargeable 
Homeij ‘LIGHTRAY’ 77H97

Un choix judicieux car les torches Homeij sont vraiment une pièce de Technique 
Professionnelle.

SPOTLIGHT • SCHIJNWERPER • PROJECTEUR
77H97  Rechargeable • Oplaadbaar

  Operation instructions 4V lead battery
    Your ‘LIGHTRAY’ spotlight has a durable,     rechargeable battery. 

    Recharging of the lead battery
    Before use charge this battery with the 230V AC adaptor (1) or the 12V DC car adaptor (2),
    but when charging for the fi rst time,     only use the 230V adaptor.
    1.      Plug the two-pole connector (1) into a 230V wall socket resp. the round plug (2) into the 

cigarette lighter of your car 
    2.     Plug the connector of the adaptor into the charging point of the spotlight
    3.     The red light on the spotlight is now on as a sign that the spotlight is connected to the adaptor 
    4.      After charging with the 230V adaptor for 18-20 hours (but never longer than 24 

hours!),     of with the 12V car adaptor for 8-10 hours (but never longer than 12 
hours!) the battery is being charged 

    5.      Pull the plugs from the sockets and replace the rubber cover over the outlet 
    Attention: do not turn on the spotlight while charging 

    Important safety instructions
    1.     When in use,     the spotlight may get hot;     therefore,     do not touch the lens
    2.     Do not put the spotlight on a base that may become hot
    3.     After use,     allow the spotlight to cool down before putting it away
    4.      Do not use the spotlight in an extremely hot environment and do not leave it in direct sunlight 

for longer than a few minutes
    5.      The light of the spotlight is very powerful;     therefore never look directly into the light beam or 

direct it at other people!
    6.     This lamp is not a toy;     therefore keep it away from children!

    Other user instructions
    1.     Never try to dismantle the (fi xed) battery (the Homeij warranty will then expire)
    2.     Do not drop the spotlight;     this may cause failure and/or breakage
    3.      Only use the supplied 230V AC adaptor or the 12V car adaptor to recharge the battery;     other 

chargers may cause cracks in the battery
    4.     Never expose the spotlight to rain,     moisture or snow
    5.     Never use the spotlight under water

  Gebruiksinstructies 4V loodbatterij
    Uw  ‘LIGHTRAY’ schijnwerper heeft een duurzame,     oplaadbare batterij.

    Opladen van de loodbatterij
    De batterij vóór gebruik opladen met de 230V wisselstroomadapter (1) of de 12V gelijkstroom 
auto adapter (2),     maar 1e keer alléén met de 230V adapter:
    1.      2-polige stekker (1) in het 230V stopcontact resp. de ronde klemstekker (2) in de 

sigarettenaansteker van de auto doen
    2.     Plugstekker van de adapter in oplaadcontactpunt van de lamp doen
    3.      Het rode lampje op de schijnwerper brandt nu als teken dat de lamp aangesloten is op de 

adapter
    4.      Na opladen met de 230V adapter gedurende 18-20 uur (maar nooit langer dan 

24 uur!),     of met de 12V auto-adapter 8-10 uur (maar nooit langer dan 12 
uur!) is het opladen voltooid

    5.      De stekkers  uit de contacten trekken en het afdekrubbertje terugplaatsen in het contactpunt.
    Attentie: tijdens het opladen de lamp niet aanzetten

Belangrijke veiligheidsinstructies
    1.     De schijnwerper kan tijdens gebruik heet worden;     raak de lens daarom niet aan
    2.     Zet de schijnwerper niet op een ondergrond die heet kan worden
    3.     Laat de schijnwerper na gebruik afkoelen alvorens deze op te bergen
    4.      Gebruik de schijnwerper niet in een extreem hete omgeving en laat hem hooguit even in direct 

zonlicht liggen
    5.      Het licht van deze schijnwerper is zéér krachtig,     daarom nooit rechtstreeks in de lichtbundel 

kijken of deze op iemand richten!
    6.     Deze lamp is geen speelgoed,     daarom buiten bereik van kinderen houden!

    Overige gebruiksinstructies
    1.      Nooit proberen de (vast gemonteerde) batterij te demonteren (de Homeij-garantie vervalt dan)
    2.      Laat de schijnwerper niet vallen,     dit kan leiden tot storingen en/of breuk 
    3.      Laad de batterij alleen op met bijgeleverde 230V wisselstroom adapter of 12V auto-adapter; 

    andere opladers kunnen barsten in de batterij veroorzaken
    4.     Stel de schijnwerper niet bloot aan regen,     vocht of sneeuw
    5.     De schijnwerper nooit onder water gebruiken

  Instructions d’utilisation de la batterie au plomb 4V 
    Votre projecteur ‘LIGHTRAY’ dispose d’une batterie rechargeable longue durée.

    Chargement de la batterie au plomb
Chargez la batterie avant son utilisation avec l’adaptateur 230V CA (1) ou l’adaptateur de voiture 
12V CC (2), mais la première fois seulement avec l’adaptateur 230V:
    1.      Introduire la fi che 2 pôles (1) dans la prise 230V ou la fi che ronde (2) dans le plug de 

l’adaptateur de voiture
    2.     Mettre la fi che de l’adaptateur dans le contact de charge de la lampe 
    3.     Le voyant rouge du projecteur s’allume et indique que la lampe est raccordée à l’adaptateur
    4.      Après avoir chargé avec l’adaptateur 230V pendant 18-20 heures (mais jamais 

plus de 24 heures!),     ou avec l’adaptateur de voiture 12V pendant 8-10 heures 
(mais jamais plus de 12 heures!),     l’appareil est alors entièrement chargé

    5.      Retirer les fi ches des prises et remettre l’élément de protection en caoutchouc dans le contact 
de charge

    Attention: ne pas allumer la lampe pendant la charge 

    Instructions de sécurité importantes
    1.      Pendant son utilisation,     le projecteur peut devenir chaud;     ne touchez par conséquent jamais 

la lentille
    2.     Ne placez pas le projecteur sur un support sensible à la chaleur
    3.     Après utilisation,     laissez le projecteur refroidir avant de le ranger 
    4.      N’utilisez pas le projecteur dans un environnement extrêmement chaud et ne le laissez pas 

de façon prolongée à la lumière directe du soleil
    5.      La lumière émisée par ce projecteur est très puissante;     de ce fait,     ne fi xez jamais directement 

le faisceau lumineux et ne le dirigez jamais vers quelqu’un!
    6.     Cette lampe n’est pas un jouet;     ne la laissez pas à portée des enfants!

    Autres instructions d’utilisation
    1.     Ne jamais tenter de démonter la batterie,     fermement fi xée (ceci annulerait la garantie Homeij)
    2.      Ne faites pas tomber le projecteur;     une chute risquerait d’entraîner un disfonctionnement du 

projecteur ou celui-ci pourrait se casser  
    3.      Ne chargez la batterie qu’avec l’adaptateur 230V CA ou avec l’adaptateur de voiture 12V 

fournis;     tout autre adaptateur pourrait en effet entraîner des fêlures de la batterie
    4.     N’exposez jamais le projecteur à la pluie,     à l’humidité ou à la neige 
    5.     N’utilisez jamais le projecteur sous l’eau

LIGHTRAY power, LIGHTRAY light: a fl ood of light
This solid, rechargeable spotlight offers an incredible powerful light 
beam of maxim. 800 lumen: *)
  
✔  Very powerful, original CREE Gallium XM-L T6 10 Watt LED
• Patented state-of-the-art technology produces a very bright, white light
• Enormous light range of approx. 600m *) offers a fl ood of light
• All standard LED advantages
Warning: never look directly into the very powerful light beam

✔  Durable, rechargeable 4V lead battery
Loose batteries no longer required
This battery offers important advantages:
• Capacity of 2.0 Ah (Ampère x hours)
• Long existing, reliable technology
• Electrochemical system is not complex
• Sealed housing, therefore maintenance-free
• Can be recharged approx. 300 times *)

✔ Light Control
You can select the light mode you want with the switch on the back
• When switching completely to the left you turn on the spotlight
 -  1 x 10 Watt LED, for top sharpness and range: battery run time per time up to 

approx. 40 hours
• When switching completely to the right you turn on the extra work/reading lamp
 - 15 LEDs, for normal use: battery run time per time approx. 5.5 hours

✔  Further advantages of the ‘LIGHTRAY’ spotlight
•  Multi adjustable handle for carrying underhand or overhand, just press the button on the 

handle to adjust (image 1, 2, 3)
•  Can easily be placed on a table, etc., with the spotlight pointed downwards as a work/reading 

lamp, just turn the switch on the back completely to the right (image 4)
• Construction of PP
• Lens of strong AS acrylonitrile-styrene copolymer and with glass lens disc 
• Splashing water resistant (according to IP44) and shockproof
• Even functions well at -25°C and +60°C

   Warranty
Homeij gives a 5 Year Warranty #) on all materials and manufacturing defects. Defects 
due to injudicious use, poor maintenance  or normal wear and tear are not covered  by this 
warranty. You can invoke the Homeij warranty - preferably via your Homeij-dealer - on 
production of the receipt.
#)One year warranty is given on the battery.
The Homeij warranty will no longer apply if you try to disassemble the - integrated - battery and/or if the 
safety instructions and/or the user instructions have not been observed.
Subject to interim alteration.

 Garantie
Homeij geeft 5 Jaar Garantie #) op alle eventuele materiaal- en fabricagefouten. Defecten 
ten gevolge van onjuist gebruik, gebrekkig onderhoud of normale slijtage vallen niet onder 
deze garantie. U kunt een beroep doen op de Homeij-garantie - liefst via uw Homeij-dealer - 
tegen overlegging van de aankoopbon.
#) Op de batterij wordt 1 jaar garantie gegeven.
De Homeij-garantie vervalt geheel indien geprobeerd is de batterij - die vast gemonteerd is - te demon-
teren en/of indien de veiligheidsinstructies en/of gebruiksinstructies niet zijn nageleefd.
Tussentijdse wijzigingen voorbehouden.

 Garantie
Homeij garantit le matériel et la fabrication durant une période de 5 Ans #).
Les défectuosités découlant d’une utilisation fautive, d’un entretien inadéquate ou d’une 
usure normale ne sont pas soumises à la présente garantie. Vous pouvez profi ter de la 
garantie Homeij - de preference chez votre fournisseur Homeij - à la presence de votre bon 
d’achat.
#) La batterie benefi ce d’une garantie d’un an.
La garantie Homeij cesse si vous avez tenté de démonter la batterie - qui est intégrée de façon fi xe 
au projecteur - et/ou lorsque vous ne respectez pas les instructions de sécurité et/ou les instructions 
d’utilisation.
Sous reserve de modifi cations survenues entre-temps.

Homeij B.V., Nijverheidsweg 9a,
5061 KK Oisterwijk (NL)

E-mail info@homeij.nl, www.homeij.com

For / Voor / Pour B/LUX:
Hombel BVBA, Retie

E-mail info@hombel.be, www.hombel.be
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12V car adaptor

230V AC/DC 
adaptor

CREE XM-LT 6 • Hi-Power LED •
10 Watt - max. 800 Lumen

Rechargeable
4V lead battery

Multi adjustable 
handle

On/off switch

    Spotlight
77H97

Technical specifi cations

Construction/fi nish   Strong PP
Total length   190 mm
Weight    548 grams incl. 4V lead battery
Body/bezel diameter 75 mm resp. 115 mm
Lens   Strong AS acrylonitrile-styrene copolymer and with glass lens disc
LED    Original CREE XM-L T6 10 Watt Gallium LED
LED run time               Abt. 100.000 heures - 10 years
Light output                 Approx. 800 lumen *)
Light beam                    Wide light beam with strong focus in the middle 
Light range   Approx. 600m *)
Light intensity                    Choice of spotlight or work/reading lamp, via the switch
Handle    Spotlight: folded in for carrying underhand and folded out for 

carrying overhand. Work/reading lamp: placed on a table etc., with 
the spotlight pointed downwards 

Degree of protection        According to IP44, splashing water resistant - and shockproof 
Warranty   5 years (see page 8)

Supplied accessories

Battery   Rechargeable, 4V lead battery 
- Capacity   2.0 Ah (Ampère x hour)
- Recharging                       With adaptor (included, see below)
- Max. nr. of recharges Approx. 300
- Run time each recharge     Up to approx. 40 hours light using spotlight and 5.5 hours light 

using work/reading lamp
- Memory effect              No capacity loss by recharging

Adaptor   230V AC, output 9V DC
Car adaptor    12V DC, uses the cigarette lighter

Proviso    Subject to interim alteration

*)  According to statement by LED supplier 
Values are averages

✔  Professional Technique,
your warranty for ease of use.  A Homeij for many purposes, from spotlights and binoculars 
to folding knives and tools, from scissors and manicure tools to kitchen knives and utensils.
But you can always be sure of receiving excellent value for money.

The LED Technology
•  Light bulbs give light by heating a glowing element; 75% or more of the energy however is 

dissipated as heat
• A LED is a semi-conductor including silicon, generating a fl ow of light photons
•  LEDs have no fi lament, thus impossible to burn out and extremely long-lasting: about

100.000 hours / 10 years
• LEDs are very economical: up to 90% less power consumption than a light bulb

The CREE XM-L T6 LED
CREE exists since 1987 and is worldwide market leader in the fi eld of innovative LEDs and 
other semi-conductors. 
The newest generation XM-L LEDs prove this: f.e. the T6 - 10 Watt offers with max. 800 lumen 
100% more lumen for the same price.

Maintenance
•  Preferably, do not discharge the battery for more than 50% and recharge it when you notice 

that the light is becoming weaker
• Never deep discharge the battery because this will drastically shorten its life
•  To avoid battery damage, never recharge the battery for longer than 24 hours 

with the 230V adaptor and never for longer than 12 hours with the 12V car
adaptor

•  The battery has been integrated in the housing, so do not try to disassemble it (you will also 
lose the Homeij warranty)

• Cleaning of the spotlight with a soft, slightly dampened cloth 
• Store the spotlight dry and in a dry place 
•  To extend the battery’s life, always store the spotlight fully charged and recharge at least every 
three months if the lamp has not been used (and recharged) in the meantime

*)  According to statement by LED supplier
Values are averages

Work/reading lamp • 15 LEDs • 60-80 Lumen

10  WATT

10  WATT

Multi adjustable handle

Folded out for carrying 
overhand

With extra working and 
reading lamp

Folded in for carrying 
underhand

Press to adjust
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   Schijnwerper
77H97

Technische specifi caties

Constructie/-afwerking Sterke PP-kunststof
Totale lengte                   190 mm
Gewicht   548 gram incl. 4V loodbatterij
Diameter cilinder/lenskop 75 mm resp. 115 mm
Lens   Sterke styreen-acrylonitrile kunststof en met glazen lensschijf
LED    Originele CREE XM-L T6 10 Watt Gallium LED
LED levensduur              Ca. 100.000 uur - 10 jaar
Lichtvermogen                Ca. 800 lumen *)
Lichtbundel   Brede lichtbundel met krachtige focus in het midden
Lichtbereik   Ca. 600m *)
Lichtsterkte   Keuze uit schijnwerper of werk-/leeslamp, via de schakelaar
Handle    Schijnwerper: ingeklapt voor onderhands dragen en uitgeklapt voor 

bovenhands dragen. Werk-/leeslamp: met schijnwerper naar 
beneden eenvoudig op tafel e.d. te plaatsen 

Beschermingsgraad        Volgens IP44, spatwaterbestendig - en schokvrij
Garantie   5 jaar (zie pagina 8)

Bijgeleverde toebehoren

Batterij                         Oplaadbaar, 4V loodbatterij
- Capaciteit                    2,0 Ah (Ampère x uur)
- Opladen                       Met adapter (inbegrepen, zie hierna)
- Aantal keren oplaadbaar Ca. 300
- Brandduur per keer     Tot wel ca. 40 uur licht met de schijnwerper en 5,5 uur licht met 

de werk-/leeslamp 
- Geheugeneffect            Geen capaciteitsverlies door opladen

Adapter                         230V AC (wisselstroom), output 9V DC (gelijkstroom)
Auto-adapter                  12V DC (gelijkstroom), gebruikt de sigarettenaansteker 

Voorbehoud                   Tussentijdse wijzigingen voorbehouden

*) Volgens opgave van LED-leverancier
   Waarden zijn gemiddelden

  Projecteur 
77H97

Spécifi cations techniques

Construction/fi nition  Plastique PP résistant
Longueur totale   190 mm
Poids                          548 grammes, batterie de plomb 4V compris
Diamêtre cylindre/tête de lentille  75 mm resp. 115 mm
Lentille    Plastique styrène-acrylonitrile et forme lenticulaire en 

verre 
LED    LED 10 Watts à Gallium CREE XM-L T6 véritable
Durée de vie LED   Env. 100.000 heures - 10 ans
Puissance lumineuse  Env. 800 lumen *)
Faisceau de lumière                     Faisceau large avec focus puissant dans le milieu
Portée lumineuse    Env. 600m *)
Intensité lumineuse    Aux choix projecteur ou la lampe de travail/de lecture, 

avec l’interrupteur 
Poignée    Projecteur: rabattable pour porter à bout de bras et 

ouvrable pour porter devant soi. La lampe de travail/de 
lecture: placée facilement sur une table, etc., avec le 
faisceau vers le bas  

Degré de protection  Selon IP44, étanche aux embruns - et antichoc
Garantie   5 ans (voir page 8)

Accessoires fournis

Batterie   Rechargeable, batterie de plomb 4V
- Capacité   2,0 Ah (Ampère x heure)
- Recharger   Avec adaptateur (inclus)
-  Nombre maximal de recharges

possibles au moins  Environ 300
- Durée d’illumination par récharge     Jusqu’à env. 40 heures de luminosité avec le projecteur 

et  5,5 heures de luminosité avec la lampe de travail/
de lecture 

- Effect de mémoire             Pas de perte de capacité lors du chargement

Adaptateur                          230V CA (AC), sortie 9V CC (DC)
Adaptateur de voiture                  12V DC, utilise l’allumeur de cigarettes 

Réserves                    Sous réserve de modifi cations survenues entre-temps

*) Selon les indications du fournisseur de LED
   Les valeurs sont des moyennes

ULTRA kracht, ULTRA licht: een vloed van licht
Deze solide, oplaadbare schijnwerper biedt een ongeloofl ijk 
krachtige lichtbundel van max. 800 lumen: *)
  
✔  Zeer krachtige, originele CREE Gallium XM-L T6 10 Watt LED
• Gepatenteerde state-of-the-art technologie zorgt voor een zeer fel, wit licht
• Enorm lichtbereik van méér dan 600m *) biedt een vloed van licht
• Alle standaard LED-voordelen
Waarschuwing: nooit rechtstreeks in de lichtbundel kijken!

✔  Duurzame, oplaadbare 4V loodbatterij
Geen losse batterijen meer nodig
Deze batterij biedt belangrijke voordelen:
• Capaciteit van 2,0Ah (Ampère x uren)
• Lang bestaande, betrouwbare techniek
• Elektrochemisch systeem niet complex
• Gesloten behuizing, dus onderhoudsvrij
• Circa 300 keer oplaadbaar *)

✔ Lichtbeheer
U kunt de lichtmodus kiezen die u wilt met de schakelaar op de achterkant 
• Bij volledig rechts indrukken zet u de schijnwerper aan
 -  1 x 10 Watt LED, voor maximale scherpte en bereik: batterijbrandduur per keer tot 

wel ca. 40 uur
• Bij volledig links indrukken zet u de extra werk-/leeslamp aan
 - 15 LEDs, voor normaal gebruik: batterijbrandduur per keer ca. 5,5 uur

✔  Verdere voordelen van de ‘LIGHTRAY’-schijnwerper
•  Multi instelbare handle voor onderhands en bovenhands dragen, enkel de knop op de handle 

verstellen (afb. 1, 2, 3)
•  Met schijnwerper naar beneden eenvoudig op tafel e.d. te plaatsen als een werk-/leeslamp, 

enkel de schakelaar op de achterkant naar rechts klikken (afb. 4)
• Constructie van sterke PP-kunststof
• Lens van sterke styreen-acrylonitrile kunststof en met glazen lensschijf
• Spatwaterbestendig (volgens standaard IP44) en schokvrij
• Functioneert zelfs nog bij -25°C en +60°C

ULTRA puissant, ULTRA léger: un fl ux de lumière
Ce projecteur solide et rechargeable offre un faisceau incroyable de 
800 lumen au maximum: *)
 
 
✔  LED 10 Watts CREE à Gallium XM-L T6 10 original très puissant
•  La technologie state-of-the-art patentée produit une lumière très puissante et billante

blanche
• Portée lumineuse énorme d’environ 600m *) offre un fl ux de lumière
• Tous les avantages LED
Attention: ne jamais fi xer directement le faisceau de lumière

✔  Batterie de plomb 4V rechargeable
Plus de piles séparées nécessoires
Cette batterie offre des avantages importants:
• Capacité de 2,0 Ah (Ampère x heures)
• Technique éprouvée et extrêmement fi able
• Un système électrochimique non complexe
• Boîtier fermé ne nécessitant que peu d’entretien
• Rechargeable d’environ 300 fois *)

✔ Contrôle de la Lumière
Vous pouvez choisir la mode de lumière désiré utiliser l’interrupteur au dos  
• Tourner l’interrupteur complètement à droite, vous allumez le projecteur 
 -  1 LED 10 Watts, pour une netteté et une portée maximale: durée d’illumination par re-

charge jusqu’à environ 40 heures
•  Tourner l’interrupteur complètement à gauche, vous allumez la lampe de travail/de lecture
 - 15 LEDs, pour un usage normal: durée d’illumination par recharge 5,5 heures environ

✔  Autres avantages de la projecteur ‘LIGHTRAY’
•  Poignée multifonctions pour porter à bout de bras et devant soi, enfoncer la poignée pour la 

régler (voir l’image 1, 2, 3)
•  Placée facilement sur une table, etc., avec le faisceau vers le bas pour une lampe de travail/de 

lecture, cliquez l’interrupteur au dos vers la droite (voir l’image 4)
• Construction en plastique PP résistant
• Lentille de plastique styrène-acrylonitrile et forme lenticulaire en verre
• Étanche aux embruns (selon le standard IP44) et antichoc
• Fonctionne même à -25°C et +60°C

✔  Professionele Techniek,
uw garantie voor gebruiksgemak. Homeij biedt u veel, van schijnwerpers en verrekijkers tot 
zakmessen en tools, van scharen en manicure tot keukenmessen en keukengerei. En u krijgt 
altijd veel waar voor uw geld.

De LED-Technologie
•  Gloeilampen geven licht door een gloeiend hete draad; 75% of meer van de energie verdwijnt 

echter als warmte
•  Een LED (Light Emitting Diaode) is een halfgeleider die een elektronenstroom op gang brengt 

en daarbij lichtfotonen genereert
•  LEDs hebben géén gloeidraad die kan doorbranden of breken en zijn daarom extreem

duurzaam: circa 100.000 uur / 10 jaar
•  LEDs zijn zeer voordelig door wel tot 90% minder stroomverbruik dan een standaard

gloeilamp

De CREE XM-L T6 LED
CREE bestaat sinds 1987 en is wereldwijd marktleider op het gebied van innovatieve LEDs en 
andere halfgeleiders. De nieuwste generatie XM-L LEDs bewijst dit: bijv. de T6 - 10 Watt biedt 
met max. 800 lumen 100% méér lumen voor dezelfde prijs.

Onderhoud
•  De batterij bij voorkeur tijdens gebruik niet meer dan 50% ontladen en deze opladen zodra

u merkt dat het licht minder wordt
•  De batterij in elk geval nooit diepontladen, want dat verkort de levensduur

ingrijpend
•  En de batterij ter voorkoming van batterijschade ook nooit langer dan 24 uur

opladen met de 230V adapter en nooit langer dan 12 uur met de
12V auto-adapter

•  De batterij is vast in de behuizing gemonteerd, deze a.u.b. niet proberen te demonteren
(bovendien vervalt dan de Homeij-garantie)

• Reinigen van de schijnwerper met een zachte, iets vochtige doek
• De schijnwerper altijd droog en op een droge plek bewaren
•  Ter verlenging van de levensduur van de batterij de schijnwerper altijd opgeladen wegzetten 
en minimaal elke drie maanden opladen indien de lamp tussentijds niet gebruikt
(en opgeladen) wordt

*)   Volgens opgave van LED-leverancier
 Waarden zijn gemiddelden

✔  Technique Professionnelle,
vous garantit une facilité d’emploi. Un Homeij pour bien des usages, des projecteurs et 
jumelles aux couteaux de poche pliants et outils, des ciseaux et instruments du manicure aux 
couteaux et ustensiles de cuisine. Et toujours, vous en aurez pour votre argent. 

La Technologie LED
•  Des lampes à incandescence normale donnent de la lumière en chauffant un fi l. Toutefois

75% ou plus d’énergie disparaît comme chaleur
• Un LED est un semi-conducteur qui entraîne des photons de lumière
•  Les LED’s n’ont pas de fi l incandescent, ne risque donc pas de griller et extrêmement durable: 

env. 100.000 heures / 10 ans
•  Les LEDs sont très économiques: jusqu’à 90% moins de courant qu’une lampe à

incandescence

Le LED CREE XM-L T6
CREE existe depuis 1987 et est le leader mondial dans la domaine des LEDs innovants et des 
autres semi-conducteurs. La dernière génération de LEDs XM-L prouve ceci: par exemple le
T6 - 10 Watts offre avec 800 lumen au maximum 100% de plus lumen pour le même prix.

Entretien
•  Essayez autant que possible de ne pas décharger de plus de 50% la batterie pendant son

utilisation et veillez à la recharger dès lors que vous remarquez que la lumière s’affaiblit 
•  Veillez en tout cas à ne jamais décharger excessivement la batterie. Ceci limite 

en effet fortement sa durée de vie
•  Pour prévenir tout risque de dommages à la batterie, ne jamais la charger plus de 

24 heures avec l’adaptateur 230V et jamais plus de 12 heures avec l’adaptateur de 
voiture 12V

•  La batterie est intégrée de façon fi xe à la coque du projecteur. N’essayez jamais de la
démonter (le cas échéant, la garantie Homeij cesse alors de jouer)

• Nettoyer avec un tissu douce et un peu humide
• Sécher la projecteur et conserver dans un endroit sec
•  En vue de prolonger la durée de vie de la batterie, prenez soin de toujours recharger le

projecteur avant de le ranger et de le recharger au minimum tous les trois mois lorsque la 
lampe n’est pas utilisée (ou rechargée) pendant une telle période de temps 

*)  Selon les indications du fournisseur de LED
Les valeurs sont des moyennes

SPOTLIGHT • SCHIJNWERPER • PROJECTEUR
77H97

MANUAL & WARRANTY

HANDLEIDING & GARANTIEBEWIJS

MANUEL & CERTIFICAT DE GARANTIE

GARANTIEBEWIJS

MANUEL & CERTIFICAT DE GARANTIE

10  WATT

Multi instelbare handle

Uitgeklapt voor bovenhands 
dragen

Met extra werk- en 
leeslamp 

Ingeklapt voor onderhands 
dragen

Indrukken om te verstellen Ouvrable pour porter 
devant soi

Avec la lampe de 
travail/de lecture 
supplémentaire 

Rabattable pour porter à 
bout de bras 

Enfoncer la poignée pour 
la régler

Poignée multifonctions

10  WATT 10  WATT


